

EXTRATO DE PORTARIA DO SENHOR DIRETOR GERAL DA ADAB**RETIFICAÇÃO:**

No Edital de Convocação, referente ao Edital Nº 001/2025 do Processo Seletivo Simplificado da Agência Estadual de Defesa Agropecuária da Bahia - ADAB, publicada no DOE do dia 04/04/2025,

ONDE SE LÊ:

NEGROS			
20011756 - ADMINISTRAÇÃO - SALVADOR			
CLASS	INSCRIÇÃO	NOME	CPF
1	1141360	LOUISE COSTA CARDOSO	404*****00
2	1141182	GILVAN RAIMUNDO DA SILVA PINTO	260*****91
3	1137733	IRANILDES VALERIANA DA SILVA	454*****04
4	1149584	ANA CRISTINA FERNANDES DOS SANTOS	514*****15
5	1135176	IOLANDA SOUZA SANTOS MANSO DIAS	568*****20

LEIA-SE:

NEGROS			
20011756 - ADMINISTRAÇÃO - SALVADOR			
CLASS	INSCRIÇÃO	NOME	CPF
1	1141360	LOUISE COSTA CARDOSO	404*****00
2	1141182	GILVAN RAIMUNDO DA SILVA PINTO	260*****91
3	1140124	ROSANGELA PEREIRA LIMA	482*****72
4	1137733	IRANILDES VALERIANA DA SILVA	454*****04
5	1149584	ANA CRISTINA FERNANDES DOS SANTOS	514*****15